

# 大洋镇青源村黄山岗致富路工程获百姓点赞

本报讯 “以前黄山岗片只有一条泥巴路，家里的毛竹、蔬菜运输很不方便，下雨天更是泥泞难行。现在好了，这个月底，新修的水泥路就要正式开通了，以后我们运东西方便多了。”大洋镇青源村农户陈先生开心地说。

大洋镇青源村是个山区行政村，现有农户491户，村民主要以种植毛竹、板栗、茶叶、杨梅、高山蔬菜为经济来源。2010年、2014年青源村分两批进行了整村搬迁，搬迁后，青源村的农民经常要返回村里照料

农作物，泥泞狭窄的土路给村民的出行带来了很大的不便。

“我们村山清水秀，拥有高山蔬菜、药材、土蜂蜜等优质农产品，不少开发商来村里实地调研后，都有投资意向，但是落后的交通条件让许多人打起了退堂鼓。为了村庄的长远发展，村两委从2017年开始规划黄山岗的致富路工程，为此我们做了大量的工作。”青源村党总支书记蒋春生说。

资金和土地是黄山岗致富路工程需要解决的两大难题，工程涉及到的农户土地较多，

村两委前期主动上门沟通，做通群众的思想工作。路基拓宽阶段需要投入资金235万元，其中市移民局出资140万元，市农办出资25万元，剩余70万元由村集体自筹。道路硬化阶段，该村获得了市交通局提供的每公里6万元的资金补助。

黄山岗致富路宽6米，全长5.44公里，作为青源村的民生实事项目之一，市领导和镇、村干部全程密切关注工程进展，及时解决施工过程中遇到的困难。目前道路已经完工，验收后即可正式开通。（通讯员 杨晓）

本报讯 新安江街道丰产村村民郑木根一家与其他村民共86户244人，原先住在丰产村横路自然村，2016年5月28日因暴雨发生山体滑坡，造成了较大的损失。得益于我市地质灾害隐患综合治理“除险安居”行动，今年8月18日，郑木根等86户丰产村村民通过抽签选定了各自的搬迁安置房，郑木根十分欣喜：“以后大家都可以安心睡觉，再也不用担心地质灾害了。”

据了解，我市地质灾害隐患点有148处，其中滑坡73处，崩塌51处，泥石流22处，地面塌陷2处，威胁645户2849人的生命财产安全。目前，已完成地质灾害隐患综合治理146处（未完成的2处为新增隐患点），核销地质灾害隐患点120处，减少地质灾害隐患威胁人数2415人。这组数字的变化，是市规划资源局牢记初心和使命，贯彻以人民为中心的发展理念，以“1234”工程为抓手，扎实推进地质灾害避让搬迁与治理的结果。

结合“不忘初心、牢记使命”主题教育，我市多措并举，扎实推进“除险安居”行动。整合各部门、乡镇（街道）的力量治理地质灾害，改变原先规划资源部门一家单打独斗的不利局面，营造“政府主导、人人参与”的良好工作氛围；磨细各个环节节点，坚持问题整改例会制度，开展现场演练，进一步增强广大群众参与地质灾害防治工作的安全意识、主动意识和责任意识；咬住目标不放松，全市所有地质灾害隐患点全部上墙，实行挂图作战，按照每一个隐患点的时间进度要求，责任到人；加大年终考核权重，各乡镇（街道）地质灾害综合治理完成情况，不仅与来年新增用地指标相挂钩，考核权重更是接近一票否决的效果；做好地质环境调查，抓住省政协开展科技下乡活动的契机，完成三都羊峨等重点农村山区村庄地质环境的调查工作，进一步夯实地质防灾的基础。

为进一步完善地质灾害防治相关政策，我市出台了《建德市加强地质灾害防治实施意见的补充意见》和《建德市地质灾害治理（搬迁）项目及资金管理办法》两项政策，不但理顺了部门和乡镇的各自职责，还提高了每户搬迁补助标准（从原先的2.5万元提高到10万元）。同时，还建立了地质灾害综合治理督查制、排名制和通报制，对全市16个乡镇（街道）148处地质灾害隐患综合治理进展情况专项督查，实行月月通报和排名。通过督查考核、通报排名和曝光整改等工作机制的组合运用，有效推进全市地质灾害治理工程的实施进度。（通讯员 王登杰）



## 罗汉松拗造型 适应市场需求

近日，三都镇的种植大户钟志荣组织人员，给自己种植的罗汉松进行整枝、修剪、拗造型，以提高树形品质，适应市场需求。

（记者 宁文武）



# 抢孙女翻墙入院涉非法侵入获刑

【案情】科某儿子与童某女儿系夫妻关系。2018年，小两口因婚姻问题出现矛盾，童某女儿在未离婚的情况下，带着两个孩子从祁连县婆家回门源

县的娘家居住，并在门源县打工。因小两口关系不见缓和，7月11日，科某与马某等人来到门源县的童某家“抢”孩子。因童某拒不开门，且将大门从里面反锁，科某翻过院墙进入童某家中，强行将两个孙女抱走。科某的行为违法吗？

【点评】科某未经他人同意，强行闯入他人住宅，其行为已构成非法侵入住宅罪。

我国《刑法》第二百四十五条规定：“非法搜查他人身体、

住宅，或者非法侵入他人住宅的，处三年以下有期徒刑或者拘役。司法工作人员滥用职权，犯前款罪的，从重处罚。”现实生活中，因民事纠纷或其他纠纷产生矛盾时，当事人为达到某种目的或泄一时之愤，往往采取一些极端措施。法官建议，遇到纠纷难以解决、利益受到侵犯时，应当采取正确方式对待，依法拿起法律武器来捍卫自己的合法权利，切勿为达目的触犯法律。（来源 中国普法网）

**建德148**  
建德市司法局 承办

**法律咨询 64713148**  
请拨打  
或到建德市公共法律服务中心  
地址：建德市新安江街道桥南法院路18号一楼

## 恭祝东风悦达起亚荣获

“J.D.Power 中国主流汽车新车质量(IQS)”和“中国汽车售后服务满意度 (CSI)” 两项冠军  
建德昌炎投资建设的东风悦达起亚汽车于2019年8月8日，荣获 J.D.Power 中国主流汽车新车质量冠军；10月10日，北京正式发布起亚荣获 2019 中国主流汽车市场售后服务满意度第一名。  
投资建设的上汽通用别克 4S 店今年 1-3 季度浙闽大区销售增幅第二名，今年 8 月 1 日起主件质保 8 年 16 万公里。昌炎汽车维修保养使用原厂配件，是省级规范达标单位。  
建德昌炎起亚 4S 店 销售：0571-64718068 维修服务：64718266  
建德昌炎别克 4S 店 销售：0571-64718018 维修服务：64718166

## 一超教育搬迁公告

建德市一超教育培训学校，因政府征迁需要，现已搬迁至新安东路 25 号（市政府大门左侧司法局旁），和味坊蛋糕二楼。欢迎广大中小學生前来报读各学科提升班，精品班和家庭作业晚辅导班。课堂教学由资深校长领衔，名师引领，专注学法与效果，并实行平价收费，免费试学。

## 桥南分校十月开学

教学面积 800 余平方米，设施先进，学科齐全，师资力量强大的一超桥南分校于金秋十月正式开学，欢迎广大中、小学生就近报读。

被评为“建德市优秀培训学校”的一超教育，拥有一支师德高尚、业务精良、教学有方，学生喜爱的教师团队，胜任中小学各科教学。常年欢迎有志从事教育的同仁加入一超团队。

报名热线：  
总校：0571-64713386 程老师 19884160369  
翁老师 18758019006 徐老师 13606517951  
桥南分校：0571-58306300  
周老师：18042408858

## 个人出租及自营房产 纳税催缴提醒

根据《税收征管法》等相关规定，个人房产在本市范围内用于出租及自己经营的均应依法纳税。请未按规定缴纳税款的纳税人到房产所在地乡镇街道代征点缴纳，涉及自营房产纳税的到房产所在地税务分局（所）办税大厅缴纳。未缴纳的，将按有关规定对欠税情况予以公告，并采取相应措施进行处理。

国家税务总局建德市税务局

2019年11月1日

## 订餐热线

- 鼎尚轩 私房菜 64731888
- 喜缘国际宴会中心 64729988
- 严州府 64712812
- 金如意 64755777
- 喜乐大酒店 64797888
- 铭人汇酒店 64515777
- 半岛凯豪大酒店 58309777
- 乾悦荟酒店（乾潭） 58318700
- 罗桐九姓渔村 64001079
- 58313989
- 新安大院 64711118

## 遗失启事

建德市杨村桥镇杨村桥村股份经济合作社遗失浙江省杭州市农村集体经济组织统一收据，时间：2019年1月31日，号码：1016507，声明作废。